



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Zoom Mötesdatum 2023-10-18 Paragrafer §102-§118 Fastställt datum 2023-11-07 År/Mötesnr 2023/8

**Närvarande**

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Emma Johnsson (suppleant), Tori Malm (suppleant) och Ingela Wredlund (suppleant).

**Anmält förhinder**

Titti Jansson (ledamot), Magnus Geverts (ledamot) och Lena Sköld (suppleant)

**§102. Mötets öppnande**

Mötesordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Mötet noterade att ledamot Titti Jansson ersattes av suppleant Emma Johnsson och ledamot Magnus Geverts ersattes av suppleant Tori Malm.

*102.1. Val av protokollförare*

Jessica Persson utsågs till protokollförare vid dagens möte.

*102.2. Val av protokolljusterare*

Lars Åström utsågs att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.

*102.3. Godkännande av dagordning*

Dagordningen godkändes.

**§103. Föregående mötesprotokoll**

Styrelsen noterade att protokoll från styrelsemöte 2023-09-12 och 2023-09-19 är justerade.

**§104. Bordlagda ärenden***104.1. Bordlagt vid styrelsemöte 2023-05-29 §39.1: Regelförändringar SRRS vinnarlistor*

Styrelsen noterade att SRRS/TK, enligt uppdrag vid styrelsemöte 2023-03-07 §181.7, återkopplat gällande ändring av regelverket för viltspårlistan att medge poäng för deltagande vid SRRS viltspårsmästerskap från och med 2024.

Styrelsen noterade vidare att Jessica Persson, i enlighet med uppdrag 2023-08-07 §65.2, bett SRRS/TK om förtydligande begäran om svar innan 2023-10-10. Inget svar har inkommit och styrelsen uppdrog till Jessica Persson att påminna SRRS/TK om detta.

*104.2. Bordlagt vid styrelsemöte 2023-09-12 §91.1: Ridgeback-Nytt*

Styrelsen noterade vidare att en intresseanmälan med ersättningsönskemål inkommit avseende ny redaktör till Ridgeback-Nytt.

Styrelsen diskuterade huruvida ersättning ska utgå till redaktör som är medlem i föreningen eller om detta ska likställas med övrigt ideellt arbete som sker i centralt samt i kommittéer och lokalt. Inget beslut fattades i frågan.

Styrelsen uppdrog till Anders Cronhäll att kontakta intressenten med förfrågan om storlek på ersättningsanspråk.

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att lägga ut en "blänkare" på SRRS officiella Facebooksida om att redaktör sökes.

**§105. Rapport AU***105.1. SRRS/AUK: Rasspecifika Avelsstrategier 2023-2027*

SRRS/AU beslutade 2023-10-16 att bevilja SRRS/Västra bidrag till avgiften a' 595 SEK för rasmonter på MyDog 2024.

Styrelsen fastställde SRRS/AUs beslut.

**Justeras mötesordförande**

Anders Cronhäll

Specialklubben Rhodesian Ridgeback Sverige

**Justeras protokolljusterare**

Lars Åström

**Protokollförare**

Jessica Persson



<b>Mötesgrupp</b> SRRS Centralstyrelse	<b>Mötesort</b> Zoom	<b>Mötesdatum</b> 2023-10-18	<b>Paragrafer</b> §102-§118	<b>Fastställt datum</b> 2023-11-07	<b>År/Mötesnr</b> 2023/8
---	-------------------------	---------------------------------	--------------------------------	---------------------------------------	-----------------------------

**Närvarande**

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Emma Johnsson (suppleant), Tori Malm (suppleant) och Ingela Wredlund (suppleant).

**Anmält förhinder**

Titti Jansson (ledamot), Magnus Geverts (ledamot) och Lena Sköld (suppleant)

**§106. Rapport sekreterare**

- 106.1. 2023-09-15 SKK: Information om SKK Utställning  
Styrelsen noterade att programvaran ”SKK Utställning” (som verkar bestå av fyra olika delsystem) kan användas av SKK-klubbar från och med 2024-01-01.  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att undersöka om det finns någon dokumentation för programvaran och till Lars Åström att undersöka om det finns någon utbildning.
- 106.2. 2023-09-20 SKK/DK: Nya exteriördomares möjligheter att bli inbjudna att döma på utställning  
Styrelsen noterade information från SKKs domarkommitté gällande nya exteriördomares möjligheter att bli inbjudna att döma på utställning. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 106.3. 2023-09-25 SKK: Digitala medlemskort & information via länk  
Styrelsen noterade att SKK Medlemsservice snart släpper funktionen digitala medlemskort som är tillgängliga via mittskk.se. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 106.4. 2023-09-25 SKK: Icke hänvisning  
Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda.  
Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 106.5. 2023-09-27 SKK: Hundfoder och hjärtsjukdom  
Styrelsen noterade förfrågan från Jonathan Hober gällande deltagande i en studie (masterarbete) av kopplingen mellan hundfoder och hjärtsjukdom.  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att informera om studien i facebookgruppen ”SRRS Uppfödare”.
- 106.6. 2023-09-29 SKK: Medlemsavgifter för 2024  
Styrelsen noterade förfrågan från SKKs Medlemsservice gällande förändring av medlemsavgifter från och med 2024. Styrelsen noterade att Jessica Persson har skickat information om nya medlemsavgifter per 2024-01-01 i enlighet med beslut vid Kennelfullmäktige 2023-04-16.
- 106.7. 2023-10-06 SKK: Beslut från Disciplinnämndens sammanträde 2023-08-28  
Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda.  
Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 106.8. 2023-10-10 SKK: Rapport om oacceptabelt beteende vid SRRS/Södra NW1 TEM Inomhus  
Styrelsen noterade hund (ej rhodesian ridgeback) som rapporterats för oacceptabelt beteende vid SRRS/Södras noseworktävling NW1 TEM Inomhus 2023-10-08 p.g.a att den bitit en funktionär.  
Styrelsen noterade vidare meddelande från SKK gällande att hunden med omedelbar verkan är avstängd från all verksamhet, d.v.s utställning, prov, tävling, beskrivning samt avel i avvaktan på att utredningen är slutförd och slutgiltigt besked har erhållits.
- 106.9. 2023-10-11 Specialklubben för Shih Tzu: Förslag till brev till CS  
Styrelsen noterade brev från Specialklubben för Shih Tzu till SKK/CS för kännedom.  
Informationen lades till handlingarna.
- 106.10. 2023-10-11 NRRK: Rhodesian Ridgeback samarbete  
Styrelsen noterade skrivelse från Norska Ridgebackklubben till SRRS samt Danska Ridgebackklubben med förfrågan om samarbete och kunskapsdelning.

**Justeras mötesordförande**

Anders Cronhäll

**Justeras protokolljusterare**

Lars Åström

**Protokollförelse**

Jessica Persson



**Mötesgrupp** SRRS Centralstyrelse      **Mötesort** Zoom      **Mötesdatum** 2023-10-18      **Paragrafer** §102-§118      **Fastställt datum** 2023-11-07      **År/Mötesnr** 2023/8

**Närvarande**

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Emma Johnsson (suppleant), Tori Malm (suppleant) och Ingela Wredlund (suppleant).

**Anmält förhinder**

Titti Jansson (ledamot), Magnus Geverts (ledamot) och Lena Sköld (suppleant)

Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att kontakta Lisbeth Endresen för att få mer information.

**§107. Ekonomiärenden***107.1. Resultat- och balansrapport*

Styrelsen **noterade** att adjungerad kassör Sonja Nilsson inkommit med en resultat- och balansrapport per 2023-10-17. Ekonomin är god.

**§108. Organisationsärenden***108.1. 2023-09-12, 2023-09-14, 2023-09-19, 2023-09-21, 2023-09-26, 2023-10-03, 2023-10-05, 2023-10-10, 2023-10-12 och 2023-10-17 SKK: Nya ägare i raser tillhörande SRRS*

Styrelsen **noterade** informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.

*108.2. 2023-10-01 SKK: Medlemsstatistik 2023-09-30*

Styrelsen **noterade** att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

*108.3. 2023-10-01 SKK: Nya medlemmar 2023-09-01—2023-09-30*

Styrelsen **noterade** att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

*108.4. 2023-10-01 SKK: U-märkta medlemmar 2023-09-01—2023-09-30*

Styrelsen **noterade** att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

*108.5. 2023-10-01 SKK: Medlemslista 2023-09-30*

Styrelsen **noterade** att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

*108.6. Kennelfullmäktige 2023*

Anders Cronhäll och Ingela Wredlund lämnade en muntlig rapport från SKKs Kennelfullmäktige 2023 där de båda deltagit som SRRS delegater.

**§109. Pågående projekt***109.1. SRRS 50 år 2024*

Inget att rapportera från arbetsgruppen.

Styrelsen diskuterade möjligheterna att arrangera en ”jubileumshelg” med olika aktiviteter, officiella och/eller inofficiella, för ridgebackägare och deras hundar.

Styrelsen **uppdrog** till Annette Fröstberg att kontrollera tillgänglighet av anläggning i Jönköpingstrakten 30/8-1/9 2024 alternativt 20-22/9 2024.

*109.2. Medlemsvärning*

Inget att rapportera.

**§110. Avels- & uppfödarärenden***110.1. Rasspecifika Avelsstrategier*

Jessica Persson **rapporterade** att RAS 2023-2027 är under granskning av SKK/AK.

**Justeras mötesordförande**

Anders Cronhäll

**Justeras protokolljusterare**

Lars Åström

**Protokollförare**

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Zoom Mötesdatum 2023-10-18 Paragrafer §102-§118 Fastställt datum 2023-11-07 År/Mötesnr 2023/8

**Närvarande**

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Emma Johnsson (suppleant), Tori Malm (suppleant) och Ingela Wredlund (suppleant).

**Anmält förhinder**

Titti Jansson (ledamot), Magnus Geverts (ledamot) och Lena Sköld (suppleant)

Enligt rekommendation från granskaren har SRRS/AUK gjort en justering av formuleringen avseende rekommendationerna för HD och ED, i syfte att förbättra harmoniseringen med SKK/AKs policies. Innebörden av rekommendationerna är dock densamma som tidigare.

**§111. Mentalitetsärenden***111.1. Mentalindex*

Ingela Wredlund rapporterade att hon och Jessica Persson 2023-10-04 haft ett möte med SKK/KHMs arbetsgrupp för mentalindex i syfte att följa upp hur mentalindex använts under det första året som verktyget funnits tillgängligt för medlemmarna.

*111.2. Jakt- & vaktegenskaper*

Ingela Wredlund rapporterade att SRRS/MK påbörjat arbetet med att, i enlighet med uppdrag i RAS 2023-2027, ”undersöka vilka jaktegenskaper som kan ses hos den del av den svenska populationen som används vid jakt och försöka identifiera likheter och skillnader mellan individer inom rasen”. Kommittén arbetar på att ta fram en enkät för utskick till ridgebackägare.

**§112. Tävlingsärenden***112.1. BISS-24 Exteriördomare*

Styrelsen noterade skrivelse från SRRS/Norra gällande domarkostnader i samband med BISS-24 vid bokning av australiensisk domare. Lokalavdelningen annonserar att man inte har råd med reskostnaderna för en australiensisk domare.

Enligt SRRS Tävlingsriktlinjer så utses domaren till BISS-XX av arrangerande lokalavdelning, men ska innan kontraktering (av SRRS/TK) godkännas av SRRS/C.

SRRS/C har 2022-03-15 mottagit domarförslag på [REDACTED] ([REDACTED]), [REDACTED] ([REDACTED]) och [REDACTED] ([REDACTED]). Vid styrelsemöte 2022-03-23 §215.4 har styrelsen godkänt domaren från [REDACTED] och styrelsen har efterfrågat mer information om domaren från [REDACTED] för att kunna fatta ett beslut. Ytterligare information om domaren från [REDACTED] har inte mottagits.

SRRS/C har 2023-06-19 mottagit meddelande från SRRS/TK där man meddelar att den godkända domaren inte har möjlighet att tjänstgöra och tre nya förslag framfördes; [REDACTED] ([REDACTED]), [REDACTED] ([REDACTED]) och [REDACTED] ([REDACTED]). Vid styrelsemöte 2023-06-20 §56.2 godkände SRRS/C föreslagna domare från [REDACTED] och [REDACTED].

SRRS/C har således inte beslutat om någon domare till BISS-24 utan har endast godkänt, eller avslagit, inkomna förslag. Styrelsen ser således inga skäl att lämna något ytterligare ekonomiskt bidrag till domarens reskostnader än vad som redan medges enligt SRRS Tävlingsriktlinjer. Är domarkostnaden högre än vad arrangerande lokalavdelning anser sig kunna bära är styrelsens rekommendation att boka en annan domare.

**§113. Kommunikationsärenden***113.1. Ridgeback-Nytt*

Styrelsen noterade att manusstopp för Ridgeback-Nytt nr 4/2023 är 2023-11-06.

Styrelsen noterade vidare att en medlem inkommit med synpunkter på en artikel i Ridgeback-Nytt nr 3/2023. Styrelsen uppdrog till Anders Cronhäll att svara medlemmen.

*113.2. SRRS hemsida*

Inget att rapportera.

**Justeras mötesordförande****Justeras protokolljusterare****Protokollförare**

Anders Cronhäll

Lars Åström

Jessica Persson



<b>Mötesgrupp</b>	<b>Mötesort</b>	<b>Mötesdatum</b>	<b>Paragrafer</b>	<b>Fastställt datum</b>	<b>År/Mötesnr</b>
SRRS Centralstyrelse	Zoom	2023-10-18	§102-§118	2023-11-07	2023/8

**Närvarande**

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Emma Johnsson (suppleant), Tori Malm (suppleant) och Ingela Wredlund (suppleant).

**Anmält förhinder**

Titti Jansson (ledamot), Magnus Geverts (ledamot) och Lena Sköld (suppleant)

113.3. *SRRS Årskrönika*  
Inget att rapportera.

**§114. Sponsorer och samarbetspartners**

114.1. *Agria*  
Inget att rapportera.

114.2. *Vafo*  
Inget att rapportera.

114.3. *Arrak Outdoor*  
Inget att rapportera.

**§115. Rapport valberedning**

Inget att rapportera.

**§116. Övriga ärenden**

116.1. *Fullmäktigemöte 2023*  
Styrelsen **beslutade** att SRRS Fullmäktigemöte 2024 ska hållas digitalt 2024-04-14 kl. 10:00.

**§117. Nästa styrelsemöte**

Styrelsen **beslutade** att hålla nästa ordinarie styrelsemöte 2023-11-29 klockan 19:30 via Zoom.

**§118. Mötets avslutande**

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

**Justeras mötesordförande**

Anders Cronhäll

**Justeras protokolljusterare**

Lars Åström

**Protokollförare**

Jessica Persson